
あおぞら学級 支援員 齋藤 玲子 
 

１日でも早く学校に慣れ、子供たちのために
一生懸命がんばります。どうぞ、よろしくお願
いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
学校教育目標    

「きよく かしこく たくましく」 
     ○ 仲良く助け合う子  
      ○ 進んで学ぶ子  
      ○ 元気に運動する子 

 

 

５ 月３０ 日 現 在 の 児 童 数 

１年生 ３８名   ２年生 ３１名   ３年生 ４２名 

４年生 ３１名   ５年生 ３４名   ６年生 ３２名 

あおぞら２０名                  合計 ２２８名 

【6月 18・20・25・26・27日】 
 
６月１８日（水）から個人面談が始まりま
す。短い時間となりますが、お子様のご家庭
での様子やご家庭の教育方針等を伺い、一人
一人のよさや多様な側面を発見する、意義あ
る面談にしてまいります。ご多用中とは存じ
ますが、どうぞよろしくお願いします。 

今後の予定 （７月） 
７日（月）～１１日（金） 

       特別日課５時間授業 
１５日（火）４時間授業 給食終了 
１６日（水）特別日課３時間授業 
１７日（木）特別日課３時間授業・一斉下校 
１８日（金）特別日課３時間授業・終業式 
２１日（月）～８/２5（月）夏季休業日 

 ２２日（火）～２４日（木）林間修学旅行６年生 
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校長 染野 昌弘 

 

運動会では、多くの保護者の皆様に来校いただきました。また、大玉送りにご参加くだ

さいました保護者の皆様、急なお願いにもかかわらず快く参加していただき、誠にありが

とうございました。 

子供たちは、スローガン「笑顔 協力 限界突破の彦糸小」のとおり、どの種目にも一

生懸命取り組み、仲間と協力しながら自分の限界を突破しようと頑張りました。保護者の

皆様の応援も励みになったことと思います。重ねて感謝申し上げます。 

彦糸小学校では目指す児童像として、ひ：ひたむきに学ぶ（自主）、こ：根気強くやり抜

く（挑戦）、い：命を大切にする（生命尊重）、と：共に生きる（利他）の４つを挙げてい

ます。このうち今年度は、こ：根気強くやり抜く（挑戦）に焦点を当て、【粘り強くチャレ

ンジする児童の育成】を校内研究テーマに掲げました。具体的には、体育の授業や生活リ

ズムに関する指導を中心に、研究テーマに迫って参ります。保護者の皆様にもご協力をお

願いすることもあると思いますので、その際は、どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、ＧＷ明けの５月８日（木）から朝の５０ｍ走を始めました。参加は自由です。始

めた理由は、目指す児童像の今年度の焦点であり、研究テーマでもある【粘り強くチャレ

ンジする児童】を育成するためです。 

では、なぜ５０ｍ走なのか？ 

それは、“頑張って続ければ必ず力になる”ということを子供たちがわかりやすく体感

できると考えたからです。朝から５０ｍ走を走るのは、正直、大変だと思います。でも、

続ければ力になります。今は、一部の子供たちですが、いずれは全員が参加するようにな

れば（あくまでも参加は自由です）と思っています。そして、参加した子供たちの心に、

粘り強くチャレンジする気持ちが芽生えることを願っています。 

そこで、子供たちに【早寝早起き朝ごはん】の声かけをお願いいたします。 

朝から運動するためには、まず、朝ごはんを食べていることが大事です。朝ご飯をゆっ

くり食べるには、早起きする必要があります。早起きするためには、夜早く寝なければな

りません。各ご家庭において、声かけをお願いいたします。 

今月も本校の教育活動に、ご支援、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

※睡眠時間を９～１２時間確保すると体も脳もしっかり休められ、学習意欲の向上に

もつながるという説もあるようです。（※時間以外に睡眠の質も大事です） 

 今年度に入り、三郷市内の児童生徒の交通事故や
救急搬送が多発しております。 
学校では交通規則やマナーの遵守について、繰り

返し指導しておりますが、特に下校後や休日の交通
事故防止について、ご家庭でもご指導いただきたく
お願いいたします。 
 
〇交差点では一時停止と安全確認を確実に行う 
〇自動車等による巻込み事故に遭わないため、交差
点を通過する際は左折する自動車等に十分注意
を払う 

〇自転車乗用中は、運転に集中し、並進運転や「な
がら運転」は絶対にしない 

〇ヘルメットの着用を心掛ける 
〇自転車に乗車する際は、できるだけ明るい色の衣
服を着用したり、反射材を装着したりする 

〇昼間でも自転車のライトを点灯する 
〇常に時間に余裕を持って行動する 
〇歩道での自転車乗車等、自らが加害者になるケー
スもあるので注意する 

〇交通事故防止 ５つの行動「もしかして とまる 
みる まつ たしかめる」及び自転車安全利用五則
について、再度確認する 

よろしくお願いいたします 

日 曜日 朝の活動 行事
1 日
2 月 スキルアップ

3 火 児童集会 プール清掃（4～6年生）
4 水 学級の時間 全学年5時間授業

5 木 学級の時間
縦割り活動

委員会活動（5・6年生）
6 金 彦糸タイム プール開き
7 土
8 日
9 月 スキルアップ （いとっこひろば14時45分～）

10 火 学級の時間

11 水 学級の時間 ４時間授業（1・2年生）　社会科見学（6年生）

12 木 読み聞かせ クラブ活動(4・5・6年生)　

13 金 彦糸タイム
授業参観２・５校時公開　家庭読書の日

林間修学旅行説明会5校時(6年生)
14 土
15 日
16 月 スキルアップ

17 火 国際交流集会 租税教室（6年生）
18 水 特別日課5時間授業　個人面談①
19 木 読み聞かせ 心臓検診（1年生）　クラブ活動(4～6年生)
20 金 特別日課5時間授業　個人面談②　避難訓練
21 土
22 日
23 月 スキルアップ 心臓検診予備日
24 火 音楽朝会
25 水 特別日課5時間授業　個人面談③
26 木 特別日課5時間授業　個人面談④
27 金 特別日課5時間授業　個人面談⑤
28 土
29 日
30 月 スキルアップ 林間前健康診断（6年生）

7/1 火 全校朝会
2 水 学級の時間

3 木 全校読書 委員会活動（5・6年生）

◎上記の予定につきましては現時点のものです。今後の
状況により変更となる場合もあります。大きく変更の
ある場合はメール配信やホームページにてお知らせし
ますのでご確認をお願いいたします。 

交通事故防止のために 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

５月２４日（土）に地域や保護者の皆様等、多くの方にお越しいただき、運動会を開催しました。当初は天気が雨予報であり、２４日の開催が危ぶまれました。しかし、こ
の日に向けて、各学年・学級で一生懸命練習に取り組み、その成果を見せたいという、強い気持ちが通じたのか、運動するのにちょうどよい天気となりました。 
 今年の運動会でも、本校を卒業した中学生がボランティアでお手伝いに駆けつけてくれました。運営面でとても助けていただきました。ありがとうございました。また、運
動会の前日準備、そして当日の片づけ等、PTA本部の皆様や保護者ボランティアの皆様にも沢山ご協力いただきました。ありがとうございました。 


